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OrBhographe

Le contrdleur italien vérifie le billet du voyageur.

Cette dame s'asseyait sur un siege bien moelleux.
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e Nous commencer. (pouvoir)
e Vous voir le film. (aller)

e Tu revoir le début. (pouvoir)
e Elles le voir en 3D. (pouvoir)
o Je mettre mes lunettes. (aller)
e Les portes se refermer. (aller)

Nuwmération

Ecris les nombres en chiffres.

Gravwwedire Surligne les verbes conjugués.

Le fennec se déplace doucement dans le
désert.

Il chasse souvent la nuit parce gu’il fait trop
chaud la journée. Les scorpions les regardent
passer. lls se servent de leurs pinces pour
manger, mais aussi pour se défendre. Le
chacal sort également la nuit. Ce sont des
animaux qui cohabitent dans ce paysage tres
chaud et sec.
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Fabien travaille a La Poste
et vend, entre autres, des timbres.

En avril 2018, les timbres prioritaires sont a 0,95 € le
timbre. Les lettres qui ont un timbre prioritaire
arrivent le lendemain chez son destinataire.

Les timbres, lettre verte, sont a 0,80 € le timbre. Ce
timbre-la prend deux jours pour arriver a destination.

Ces timbres peuvent étre vendus a l'unité ou par dix
dans un carnet. On trouve aussi d’autres timbres

A combien revient un carnet de timbres
prioritaires ?

pour les collectionneurs... |

Dans ce texte : \

Un carnet de timbres prioritaires
revient a €.

A combien revient un carnet de timbres
lettre verte ?

Un carnet de timbres lettre verte
revient a €.

Piet achéte 10 timbres prioritaires et 3
timbres lettre verte. Combien va-t-il
payer ?

Piet va payer €.

1. Reléve un nom masculin pluriel :

Je rechercb\ I

T W

2. Reléve un verbe au pluriel :

3. Compte le nombre de phrases :

(Réponds en rédigeant une phrase compléte.)

$1i je suis pressé, quel timbre dois-je coller sur ma lettre ?

Fabien, vend-il uniquement des timbres ? Explique.

Retrouve a quoi correspondent les hombres suivants.

95 cts représente le

80 cts représente le

9,50 € représente le
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8 € représente le
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